

吹响“双迎攻坚”集结号

坚决全面彻底转 齐心协力深入抓 王新亭到祝福绿城、百炉屯等工地检查指导工作



高新区党工委书记、管委会主任王新亭(右三)到祝福绿城百炉屯等工地检查指导工作

本报讯 7月4日下午,高新区党工委书记、管委会主任王新亭带领相关部门和办事处负责人对全区“四类工地”、重点项目、垃圾清运等大气污染防治工作进行专题调研督查。他指出,要增加治理大气污染防治工作的决心,坚决全面彻底转,齐心协力深入抓,确保全区大气污染防治工作高标准完成防治任务。

王新亭一行先后到正弘数码港北地块收储工地、祝福绿城在建工地、百炉屯在建工地、关庄安置区在建工地进行实地调研督查,看工地,查台账,对照标准找问题,与业主单位、施工单位、监理单位交流总结经验,解决实际问题,部署下一步工作。

在百炉屯在建工地检查时,王新亭肯定了石佛办事处在治理工地扬尘中付出的辛劳和汗水,以及辖区内在建工地的治理情况,尤其是百炉屯工地是在建工地班

级中的“好学生”。他要求,办事处对达标的在建工地要作为模范树立起来;对于拆迁工地,要加速拆除进度,在时间节点内完成任务,集中建筑垃圾、物料清运,工地路面和管理场硬化,黄土裸露防尘网全覆盖,安装自动冲洗设备,对出入车辆逐一冲刷,打造一批示范性工地。王新亭还检查了“一长三员”的落实情况,“一长三员”要每天参与施工方的班前会,了解施工方案,查看施工设备、环保措施,以及每个人的工作调度情况,合理分工,各司其职,合力推进环保工作。

王新亭强调,一是要增强大气污染防治工作的决心;二是要明确治理大气污染防治工作的标准;三是要强化监管和行业培训;四是要建立长效机制。实现各项工作有机结合,确保全区大气污染防治工作取得实效。记者 孙庆辉 文/图

区领导督导梧桐办事处“六小”治理工作

本报讯 7月14日上午,高新区党工委委员、监察审计局局长、“六小”门店指挥部指挥长郑爱民到梧桐办事处检查督导“六小”门店治理工作,重点检查了以往区“六小”指挥部办公室督导组在督导中发现问题的整改情况。区“六小”指挥部办公室、社会事业局、食药局及梧桐办事处有关负责人陪同。

检查组一行对梧桐办事处盛世港湾小区周边的“六小”门店进行了检查指导。检查中发现后厨下水道篦子缝隙大、消毒柜

使用不规范、生熟混放、物品摆放杂乱等问题。郑爱民要求,一是办事处要按要求把以往督导组检查及本次检查发现的问题全部整改到位,并尽快将整改情况反馈给区“六小”指挥部办公室;二是办事处要对商户开展宣传教育;三是对于证件不全的门店,办事处要格外关注,尽快帮助商户办理证件;四是办事处工作人员对所有门店要全部排查到,一旦发现问题要及时整改,不能将“六小”整治范围局限在督导组检查发现问题的门店上。记者 孙庆辉

新闻1+1

梧桐办事处再掀“双迎”“六小”工作整治高潮

本报讯 7月15日上午,梧桐办事处再次召开中层以上干部及社区主任会议,中层会议结束后又召开外聘50名工作人员会议,就“六小”检查进行逐条分解培训。

会上,办事处“六小”指挥部负责人强调了“六小”工作的形势严峻性,会议要求大家一定要有高度的责任感和政治敏锐性,检查过程中要做好带头示范作用,以身作则,狠抓细节整改,对后厨卫生、冰柜

生熟是否分离,“三防”设施是否执行到位等情况进行重点检查,并及时完善当天整改台账,确保问题整改到位;同时要督促食品经营单位建立食品安全自查制度,实施关键控制点管控措施,加强宣传教育,让商户养好良好卫生习惯。

下一步,梧桐办事处将继续加强自查自纠,狠抓细节问题整改,严防问题反弹,巩固和提升整治效果,推进办事处“六小”门店治理工作再上新台阶。记者 孙庆辉

“双迎攻坚”专项行动

积极响应 优化环境 保证效果

市政公司全力做好全城清洁各项活动安排

本报讯 7月7日下午,市政公司组织员工开展了全城清洁行动。这次全城清洁行动针对高新区重点整治区域以及前几日暴雨遗留问题区域展开,市政公司按照工作要求,全力做好“全城清洁”各项活动安排,保障整治效果。

石楠路莲花街交叉口周边、郑州市中心医院高新区分院等区域由于人流量大,成为高新区环境卫生整治难点、重点,为此,市政公司出动员工200余人,洒水车和湿扫车30余辆,对该重点区域进行集中整治,做到全方位、立体式,不留死角、不留盲区,彻底清除城市扬尘污染物。

同时,6日强烈的暴雨冲刷导致道路沿线绿化花坛泥土被冲到路面上,风



林路、新龙路等部分路段因此淤泥堆积,针对该情况,市政公司开启“人工+机械”协作清扫模式,在环卫工对路面清理完毕之后,安排湿扫车对部分路段进行洗刷,保证路面恢复原色。

记者 孙庆辉 文/图

紧绷城乡清洁之弦 持续加力不松懈

枫杨办事处开展全城清洁活动

本报讯 7月14日,枫杨办事处组织工作人员及志愿者共计450余人,在辖区12个清洁点继续开展全城清洁活动。

此次大扫除活动由办事处党工委副书记组织,办事处各相关部门积极参与,对辖区石佛村锦华苑、学府嘉园、翠竹苑小区、东史马老小区、师新庄小区等地点进行全面清洁。此次活动中,全体参与人员发挥不怕脏、不怕累的奉献精神,对卫生死角进行清理,对破损的垃圾桶进行修缮;将外溢的垃圾进行入池处理,并清扫了楼院和各处的小广告。活动共计整治卫生死角170余处,规范非机动车乱停放共计410余辆,整治



师新庄小区、东史马小区突店经营29余处,占道经营7处,生活垃圾73余立方,杂物230余处,小广告390余处,改善了居民生活环境,受到了辖区群众的一致好评。记者 孙庆辉 文/图

采取有力措施 加大整治力度

石佛办事处“小散乱污”专项整治成效显著

本报讯 从7月2日开始,石佛办事处集中时间、集中精力,开展专项行动,切实采取有力措施,加大工作强度,加大整治力度,加快推进速度,使“小散乱污”企业专项整治取得明显成效。

一是全面摸排。石佛办事处全员上阵,对照台账逐一现场核实,同时注意加强对台账漏登的比较隐蔽的“小散乱污”企业进行排查,全面摸清“小散乱污”企业底数,确保不漏、不瞒。二是全面整改。对所有“小散乱污”企业,严格按照“两断三清”(断水、断电、清理设备、清理原料、清理产品)标准,限期整改,做到“源头严控、过程严管、后果严

惩”,该封存的封存、该停业的停业、该扣押设备的扣押设备,对无照经营、不符合产业政策、不符合产业布局规划的“小散乱污”企业,一律依法予以关停取缔。三是逐一验收。对所有“小散乱污”企业整改完成情况,成立验收组,逐一进行验收,确保不漏一家企业,整改标准合格,整治任务圆满完成。

截至7月3日,此次专项行动共整治“小散乱污”企业178家,整改完成率达95%,剩余20余家企业也正在积极整改过程中,石佛办事处将继续严格标准,劲头不松,力度不减,确保每一家“小散乱污”企业按要求整改到位。

记者 孙庆辉